

# KEIM QUARZIL® - STREICHFERTIGE INNENFARBE AUF SILIKATBASIS FÜR DIE HOCHWERTIGE BAUSUBSTANZ

#### **Töndetails**

Farbtonnr. / Farbname: 90.06.27 Tönbasis:

Farbkarte/Kollektion: Brillux Scala Preisgruppe: PG3
Hellbezugswert: 9 Rezepturqualität: PQc

RGB-Wert: R: 85 G: 87 B: 73 Verfügbarkeit: Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 25 kg, 5 kg, 2,5 kg

## Produkteigenschaften:

• hohe Lichtreflexion

- nicht brennbar (Klasse A2-s1,d0 nach EN 13501-1 lt. Klassifizierungsbericht)
- absolut lichtecht
- scheuerbeständig
- extrem dampfdurchlässig, daher trockene Wände und gesundes Raumklima
- keine kondensatfeuchten Anstrichflächen, daher geringe Verschmutzung
- schimmelwidrig
- umweltfreundlich, ohne Zusatz von Lösemitteln

### Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

90.06.27

HBW 9 | Quarzil | PG3 |

### Dazu passend

Brillux Scala 60.18.24

HBW 16 | Quarzil | PG3

Brillux Scala 69.03.24

HBW 15 | Quarzil | PG3

Sikkens 5051 R6.53.38 HBW 16 | Quarzil | PG3 Brillux Scala 30.12.24 HBW 14 | Quarzil | PG3

#### Hinweis!